

**雨湖区『数字赋农』加速跑**

湖南日报11月30日讯(全媒体记者 蒋睿 通讯员 龚世敏 王波)小雪过,天渐寒,位于湘潭市雨湖区姜畲现代农业示范园的蘑菇吐农业开发有限公司育菇房却温暖如春,保持26摄氏度。公司负责人李贵虹介绍,引用5G物联网技术,管理人员可随时在电脑或手机上远程控制菇房温度、湿度,不仅减少人力成本,还能提升蘑菇培育的质量和产量。

近4年,雨湖区累计投入1.6亿元,用于数字农业生产基础设施建设、农业产业服务平台搭建、高素质农业人才队伍建设等,推动大数据、云计算、物联网等现代信息技术应用,加快推进农业生产智能化、管理数据化,全面提高农业现代化水平。

华银生态园、三汇农业公司等农业企业,通过智能温控大棚、肥水一体化、监控设施、智能冷库等物联网技术发展标准化生产,推动农业生产转型升级。雨湖区不断完善农业企业数字管理系统,实现作物种植、畜禽水产养殖精确管理和全程自动化控制。湘潭绿丰保鲜蔬菜配送有限公司集成从种苗、生产、加工、销售到溯源及市场分析的全过程数字化管理,企业配送部6名开单人员减少至1名,基地管理人员由4名减少至1名,实现精确配送、精准管理。

雨湖区持续推动信息化融入农业产业链,采用物联网、大数据等技术搭建农业交易信息服务平台,免费为企业、合作社、农户等经营主体提供生产信息管理软件。信息平台会员发布采购信息,可进行相互交易,发展订单农业,实现数据、信息及资源互通。

雨湖区农业农村局相关负责人介绍,雨湖区致力打造长株潭地区“智慧”都市农业现代化样板区,数字农业种植面积已达8000亩,占种植业总面积的13%,企业通过数字信息技术进行农业生产、管理比例超30%。

**邵东社会救助『提速度』『增精度』**

湖南日报11月30日讯(全媒体记者 郑丹枚)邵东市流泽镇山龙村村民曾夏庭一家近日领到了第一份730元的最低生活保障金、475元的特困供养金。“从把材料递到乡里到完成审批,只用了25天。”曾夏庭说。

过去,办理城乡低保、城乡特困、临时救助等事项需乡镇审核、邵东市民政局审批,整个流程办下来一般需要60天左右,办事群众和乡镇民政干部要几地奔走,费时费力。2021年,作为我省社会救助综合改革试点县(市、区),邵东市实施“社会救助审核确认权下放”试点。

邵东市将城乡低保、城乡特困、临时救助的确认权限和服务平台前移到乡镇(街道),市民政局详细制定社会救助工作操作规程,完善动态监督机制,落实“谁调查、谁签字、谁负责”责任追究机制和“容错纠错机制”,并定期对乡镇(街道)审批情况进行督查指导。

同时,借助省级社会救助数据平台,整合民政、乡村振兴、人社、住建、卫健、教育等相关部门救助资源,建立预警系统,实现信息共享、数据比对,动态管理全流程“云端处理”,主动发现,主动救助。

如今,社会救助审批流程从原来的45个工作日缩短到25个工作日,实现让数据多走路、群众少跑腿,救助服务更加精准高效。截至11月底,邵东市通过乡镇办理社会救助审批共1379户2564人,清退城乡低保、特困供养对象1260户2376人,实现应保尽保、应退尽退。



发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话:0731-89735552

彩票品种:双色球、3D、快乐8、刮刮乐

投注站:全省各零售点

兑奖站:湖南省福利彩票发行中心

咨询电话:0731-89735552

投注站:全省各零售点

兑奖站:湖南省福利彩票发行中心

咨询电话:0731-